万达电影加大《哪吒2》澳洲排片: **让更多海外观众看到优秀中国电影**



本报讯 3月3日,万达电影表示,旗下澳洲院线 HOYTS 将在本周继续加大澳大利亚、新西兰地区《哪吒 2》排片,增幅达 22%。同时,《哪吒 2》还将成为 HOYTS "本周最佳电影",HOTYS 会员可以通过 12 澳币的价格优惠观看,相当于门市价 4.2 折。

HOYTS是澳大利亚、新西兰地区第二大院线,市场份额超25%,在当地拥有62家影城、超500块银幕和6万余座席。HOYTS旗下Val Morgan,也是澳大利亚最大数字广告屏公司,占有全国95%市场。

"《哪吒2》已成为有史以来票房最高的动画电影,为了确保所有观众都能通过大银幕,参与到这一世界性的现象级事件,我们新增了更多排片和时间段来满足大家的需求。"近期,万达电影管理层正赴澳对HOYTS做新财年考察。在和当地员工、影视从

业者、影迷面对面交流中,管理层发现当地的"哪吒热情",比国内已报道得更高。人们期待《哪吒2》的最终成绩、由此观看了更多华语电影,有观众甚至因为《哪吒2》,尝试在YouTube

"正是这些数字报表上看不到的故事,让我们做出了决定。未来, HOYTS 还将加排加映更多中国电影。"万达电影董事长兼总裁陈祉希表示,万达电影不仅视HOYTS为一份优质海外资产,也希望探索其成为文化交流窗口的可能。

上自学中文。

当地影迷也认为,更多的排片可以让观影更灵活。海外粉丝也借机"安利"《哪吒2》,"向更多没有看过的人推荐《哪吒2》,它创造性地将神话、科技、灵感融合在了一起"。一位留学生表示,自己是HOYTS悉尼查茨伍德店的常客,但没想到它属于万达电

影,"我特意去三刷了,身处异乡,坐 在中国的影院看中国电影,心中满是 自豪。"他说。

万达电影增加《哪吒 2》澳洲排片,并非"心血来潮"。据了解,《哪吒 2》正式上映以来,HOYTS 在排片量、排片影城量、票房贡献三大维度上,始终是第一,且票房占比达 44%。2月13日,海外发行方华人影业资料显示,澳新地区开画的 118 间影城中,HOYTS 坐拥 45 席,占比 38%。 在第二周,HOYTS 排片影院达 54 家,在该院线 117 年的历史中,第一次有非英语影片,获得此等规模的排片扩容。此外,10 年来,HOYTS 放映的华语影片,已达 296部。今年春节档影片,还有《唐探 1900》《封神第二部:战火西岐》《射雕英雄传:侠之大者》等于HOYTS 上映。

在今天,中国各行各业都在世界上都有着可观影响力。陈祉希表示,文化交流是互惠互利的,作为院线方,加大《哪吒2》排片,也是对HOYTS消费者负责:"我们有义务让当地更多观众看到优秀电影,我们也有自信,中国的文化美感和经营理念,可让海外消费者的生活变得更美好。"

据她介绍,未来,万达电影中国 区与澳洲区还将有更多的协同互 鉴。中国院线优质的经营理念也在 交流计划中,并根据实际情况,做本 土化落地。跨年之交,万达电影启航 了"时光里"项目,希望对现有业态进 行突破,将电影院变成可吃、可逛、可 看的超级娱乐空间。目前,时光里已 经开设了30家艺术商店、战略投资了 椰子水饮品"好运椰",未来还会开设 主题IP展览,并与电影、游戏、艺术 家、IP联名推出文创品等。

《哪吒 2》的"神话"还在书写,成 绩背后,另一个富有想象力的故事, 也逐步走向台前:世界尺度上,中国 影视工业正实践着同业协同和资源 整合,探索"文化新航道"。(姬政鵬)

《想飞的女孩》发布终极预告

本报讯近日,由文晏编剧、导演, 刘浩存、文淇领衔主演的电影《想飞的女孩》发布终极预告,影片将于3月

终极预告中,走投无路的田恬 (刘浩存饰)和忙于生计的方笛(文 淇饰)再度重逢,面对未知的艰难人 生,她们毅然携手,共同面对。此外, 视频中还释出了很多极具爆发力的 对手戏画面,让人对她们之间的经历 充满好奇。

电影《想飞的女孩》讲述了一对 表姐妹二十余年的成长与救赎:拼 死逃离毒窟的田恬,前去寻找已决 裂五年的表姐方笛。但此时,为了 生存和梦想已伤痕累累的方笛,并 没有做好接纳表妹的准备。随着犯 罪分子的步步紧逼,姐妹二人命运



的齿轮不得不重新咬合在一起。影片融合了现实主义、黑色犯罪和武 使元素,以女性视角探讨了家庭、代 际创伤与自我突破的主题。

]伤与自我突破的主趣。 该片曾入围第 75 届柏林国际 电影节主竞赛单元,除刘浩存、文淇 外,张宥浩、刘奕铁、彭静、建康主 演,杨皓宇、周游、耿乐等实力演员 的出演,为影片增色不少。

[〒]増巴不少。 **(杜思梦**)

奉俊昊新作《编号17》中国首映点映同步举行

本报讯 3月2日,由奥斯卡最佳 导演奉俊昊执导、罗伯特·帕丁森主 演的高口碑新作《编号 17》(Mickey 17) 中国首映观影在北京举行,全国 7城超前点映同时展开。影片集科 幻、冒险与幽默、讽刺于一体,呈现 出一场充满意外与惊喜的宇宙级 "牛马打工人求生记",将于3月7日 登陆中国内地影院。

《编号17》"太空之旅"中国首映礼现场迎接每一位"消耗体"观众入职,十分具有互动感。现场分为"入职签到""拍照打卡"两大主题区域。作为影迷们"上工"的第一站,"入职签到"区将仪式感"拉满"。当观众签到时,会同时收到"入职伴手礼",其



中主角米奇的工牌与手持面具都令大家原地变身为"多重身",工作人员也会提醒大家:"你读完打工申请表了吗?"这一细节让许多影迷忍俊不禁表示:"瞬间感觉自己真的要当上太空牛马了!"

全国七大城市超前点映活动在 同日展开,欣赏完这个疯狂又荒诞的 故事后,普通观众也从多个维度强力 推荐,感慨"无限复活这种科幻题材 在奉导手里拍出了新意和深度""整 部影片都充斥着一种莫名的荒诞与 喜感,全程台词和对话笑点不断""视 听震撼,只有在大银幕上才能体验到 双倍的感官冲击"…… 谈及影片中最 深刻的感触,不少观众直言"作为打 工人,米奇的痛苦和无奈让我感同身 受,但他苦中作乐的态度也让人佩 服"。

《编号17》由华纳兄弟影片公司 出品,烂番茄新鲜度高达89%,全球 好口碑都在持续升温。

(杜思梦)

冯小刚新作《向阳 花》定档清明



本报讯由冯小刚执导,赵丽颖领衔主演,兰西雅特别介绍出演,啜妮、王菊、程潇主演的电影《向阳·花》近日宣布定档4月4日清明节。影片讲述刑满释放的高月香(赵丽颖饰)和她的姐妹们一起回归社会,挣脱命运的泥沼,向阳重生的故事。

在近日释出的"别惹我"定档海报中,赵丽颖以"狠人"之姿亮相,其他一

众角色也随之曝光。海报画面红黑撞 色间力量感呼之欲出,各角色神情或 倔强果敢,或闪烁泪光,她们皆昂首以 示"绝不低头,与生活硬碰硬"的态度, 直面每一次命运的挑战。

一贯擅长展现小人物命运的冯 小刚导演再度聚焦现实题材,携手实 力演员赵丽颖亮相大银幕,《向阳· 花》是二人相识19年后首次合作的电 影作品。此外,青年演员兰西雅的实力加入,演员啜妮、王菊、程潇的惊喜加盟也将给"小人物"故事带来新的魅力。各演员颠覆以往形象,以"狠人"姿态精彩诠释绝境中的独特生命力,风格个性各不相同的她们,将如何在影片中碰撞出精彩的火花,值得期待。

(影子)

《天堂旅行团》预售开启

本报讯 电影《天堂旅行团》近日 开启预售,并发布旅行团"巨物"版海 报与读者特辑。影片将于3月8日全 国上映。

电影改编自张嘉佳的同名小说,由张嘉佳担任监制及编剧,刘杰导演,郭涛、杨富芝编剧,彭昱畅、杨恩又领衔主演,讲述了生活失意的宋一鲤(彭昱畅饰)被人小鬼大的女孩余小聚(杨恩又饰)"绑架"踏上去知旋程。

此次最新曝光的预售开启海报上,余小聚(杨恩又饰)顶着一头亮眼的橙色短发,造型十分吸睛,她与宋一鲤(彭昱畅饰)坐在面包车顶,似乎

在夕阳之下闲适互动,十分温馨。海报上"天气正好,余生相聚",宛如一句诚挚邀约,期待着与观众一同开启这场春日限定的温暖相聚。

影片预售开启后,读者特辑也随之亮相,它用影像串联起了一段温暖的时光。从2014年《从你的全世界路过》引发的全民阅读热潮,到2018年《云边有个小卖部》见面会现场的座无虚席,每一个画面都记录着张嘉佳与读者间紧密的情感纽带。

该片由无锡联瑞影视、浙江横店 影业、四川联瑞影业、浙江影视(集团)、江苏省电影集团等出品。

····(杜思梦)



《诡才之道》发布"兜哥的秘密"片段

本报讯由陈柏霖、张榕容、王净、姚以缇、百白、瘦瘦主演的惊恐喜剧《诡才之道》近日发布"兜哥的秘密"片段,"厉鬼"经纪人 Makoto 的秘密身份曝光。生前竟是90年代偶像歌手,但从未真正红过。

"兜哥的秘密"正片片段中,旺来温泉大饭店的点歌机突然放起《爱的视线》,"厉鬼"经纪人 Makoto 的秘密身份终于曝光。这位滑稽搞笑又略显油腻的奇怪胡须男在生前竟是一位偶像歌手。在凯萨琳、同学、卡蜜拉的电眼攻势下, Makoto 终于坦白——自己生前曾是华语乐坛黄金时期出道的偶像歌手,在激烈竞争中惨遭经纪公司冷冻。

除了在走向舞台前一刻,被聚光 灯"送走"的滑稽歌手 Makoto 之外, 观众还能在电影中看到各种人生困 境下的众"鬼"相。电影以"鬼"喻 人,为观众带来了一部温暖现实主 义色彩的大银幕佳作,照亮了现代社会被藏于内心角落处的孤独、辛酸。该片是《周处除三害》监制的全新力作,影片豆瓣评分从7.4分一路攀升至7.8分高分。

电影《诡才之道》由中国电影 集团公司引进,中国电影股份有限 公司发行,中国电影股份有限公司 译制。

(杜思梦)



北京环球度假区春日狂欢3月21日升级来袭

本报讯 北京环球度假区春日狂 欢将于3月21日至6月1日正式回归, 春日限定体验将在两个多月内持续焕 新。3月21日,北京环球度假区春日 狂欢派对率先拉开帷幕,国际知名的 阿根廷MALEVO舞团首次强势加盟, 与十余位北京环球度假区明星角色一 同带来火力全开的狂欢派对。此外, 北京环球度假区持续探索和尝试将本 土IP融入季节性主题体验。首个北京 环球影城·原神互动主题餐厅——颂 花盈皎宴也将在春日狂欢活动期间惊 喜亮相,为游客带来诚意满满的沉浸 式餐饮体验,进一步满足年轻群体的 多元娱乐需求。

与此同时,包括穿靴子的猫和软爪 吉蒂,阿历克斯、朱利安国王、歌莉娅, 以及小黄人凯文、鲍勃和斯图尔特在内

VERS IE MENTE

等十余位北京环球度假区明星角色,将 和数位身着多彩华服的舞者一起带来 极具感染力的狂欢派对,邀请每一位游

客加入共舞,奏响春日火热节拍。 4月开始,北京环球度假区携众多 IP焕新体验,与游客一起迎接更多春 日活力。北京环球度假区首个哈利·波特的魔法世界黄油啤酒季将于4月 到来,为系列粉丝提供仪式感满满的 春日欢聚时刻。除了可以用一杯黄油 啤酒和自己的巫师朋友共同庆祝春日 之外,周边商品也将轮番上新,哈利·波特的魔法世界黄油啤酒季主题背 包、时间转换器纪念桶、全新互动魔 杖,以及北京环球影城探索护照限定 纪念印章和限定贴纸等,让各位巫师 们在这个春天尽兴狂欢,珍藏热爱。

位于环球影城商店的全新动画工坊周边商店也将于4月正式开放,届时将推出多系列梦工场主题春日新品,满足游客春日派对出片、社交送礼等各类需求。 (影子)